


KpoOHLWTERH neBbIi

Volkswagen Tiguan

ApTukyn: R.5803.002 3awwnTa nepegHero 6amnepa d57+d42
Ky30B: OFF-Road

oA Bbinycka: 2017-

O6bem asuratens: Bce

Twn KMM: Bce

COCTAB KPEMNEXA

1. BonT M10X30.....ccvivviiiiniinnnns 5 T,

2. Tanka M10.....ooviiiiien 4 .

3. Wanba 10 yBeA.evvvieeieinnaennnn. 9 Wwr. EJO;HTGle%X3O

4. Wainba 10 NpyX...ovvvivervraiannn 5 uT. Waii6a 10 npyx.
5. Nanka 3aknagHaa M10........... 1.

6. KpoHWTENH NpaBblA.............. 1WT.

7. KpOHWTENH NEBbIN....vvvvnnnnnn.. 1 Wr. Onopa 2.0d
8. Onopa nMpaBad......covvvvnvinennns 1WT.

9. 0nopa 2.0d....cccviiiiiiiiiiiiiens 1.

2.0 diesel

MHCTPYKLUMSA NO YCTAHOBKE

1. IeMOHTMpPOBaTb 3aWMUTHbIA NblIBHUK C aBTOMOOGUNS.

Bont M10x30
lalka M10
Wanba 10

Wanba 10 npyx.

Bont M10x30
Lai6a 10

KpoHLWTelH npasbIii

3awuTa baMnepa

laiika 3aknagHaa M10

LWainba 10 npyx.

1.4TFSI, 2.0 TFSI
[ OwnameTp pesbObl M6 M8 M10 M12 ]
| MomenTbl 3aTskkm 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hwm 81.0HvM |

2. Mpu noMoLWM WTaTHLIX 601TOB M8X25 YyCTaHOBUTbL KpPOHWTEWH nesbln (Puc. 1).
3. YCcTaHOBUTb raky 3aknagHyio M10 B oTBepcTUe B NpaBOM NOHXepoHe aBToMobunsa (Puc. 2).
Onsa 1.4TFSI n 2.0TFSI: 4. MNpu nomowun 6onta M10x30 ycTaHOBUTb ONOpYy NpaByk Ha ramky saknagHytw M10, a 3aTeM

npu NoMowWM wWTaTHbIX 601TOB M8X25 yCcTaHOBUTH KPOHWTeNH npasbin (Puc.

3).

He pekoMeHOyeTCsd UCMnoJib30BaHMe NMHEBMOVHCTPYMEHTa

Onga 2.0d: 4. MNpu noMmowum 6onta M10x30 ycTtaHoBuTb onopy 2.0d Ha ranky 3aknagHytw M10, a Tak Xe 3akpenuTb

wraTHbiMKM 6onTamn M8x25 (Puc. 4).

5. Mpu noMowu 6ontoe M10x30 u raek M10 ycTaHOBUTL 3alWUTy nepenHero 6aMnepa Ha yCTAHOBJIEHHbIE KPOHLWTENHbI.

6. OTperynupoBaTb NoN0XeHUe 3alWKUTbl baMnepa Mo BbICOTE U BbINETY.
7. MNoapesaTb WTATHbIA NNACTUKOBBIA MbINTbHUK NO MECTY.
8. 3aTdHYTb Bce pe3bbHoBble COeAMHEHUS.



	1_0003_R.5803.002_instr2
	1_0005_R.5803.002_instr1

